Зустріч за круглим столом
«Їм вклоняється українська земля»
   Шановні  запрошені! Сьогодні ми зібралися тут, щоб  схилити низько голови перед пам’яттю воїнів, які  виконували інтернаціональний обов’язок, Героїв Майдану, Героїв, які воюють, воювали і полягли на сході України, захищаючи нашу землю.
[bookmark: _GoBack]Запрошуємо до слова Першого заступника голови Теофіпольської районної державної адміністрації – Вільшинського Петра Григоровича.
Ведуча Чимало літ минуло відтоді, як вивели з Афганістану радянські війська, але рани цієї війни кровоточать і досі. Ми маємо знати про страшні події Афганської війни і пам’ятати, що серед нас живуть люди, які в 20-30 років стали свідками і учасниками воєнних подій. І на сьогоднішній день вони відстоюють вільну, демократичну, чесну Україну.
Ведуча: До слова запрошуємо Голову районної громадської організації ветеранів Афганістану Процкова Володимира Анатолійовича
Презентація Афганістан
   Ведуча: «Небесна Сотня»…Юнаки,батьки
Їх імена мені ніколи не забути –
Вони ж за мене полягли,
Так як і ті, що захищали Крути.
Щемить у грудях, і душа болить
За долю мого рідного народу.
Але у серці іскра ще горить,
І не втрачаю віру у свободу.
 Ведуча:   30 листопада у Києві на Майдан вийшли сотні молодих студентів, які всіляко підкреслювали мирний характер своєї акції.  Злочинна влада вчинила замах на мирний протест і на декларовані цими молодими людьми загальноєвропейські цінності.  Десятки протестувальників були по звірячому побиті спецпідрозділами міліції  і у важкому стані потрапили до лікарень, а доля багатьох з них невідома і до сьогодні.
 Ведуча:   На очах у всього світу влада розстрілювала свій народ. Майдан оточили з усіх боків, взяли у щільне кільце. Та люди не здавалися. Співали Гімн. Зі сцени лунали молитви, патріотичні пісні.
Ведучий:    Вони йшли голіруч проти озброєних вишколених беркутівців. А у них під ногами зривалися світло-шумові гранати, довкола свистіли кулі.  Бійці спецпідрозділу «Беркут» застосували спецзасоби, декого розстрілювали впритул, захоплювали і добивали поранених.
 Ведуча:   Тисячі поранених і майже 100 людей було вбито снайперами та бійцями спецпідрозділів. Серед них – науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, громадські активісти. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктатури. Ця «Небесна Сотня» своїм життям викупила свободу для мільйонів українців і дає шанс збудувати нову демократичну правову державу.
 Ведуча:    Безсмертні душі вбитих і закатованих відійшли у небеса, але вони вічно житимуть в народній пам’яті, бо «Герої не вмирають!
Перегляд відео сюжету «Герої не вмирають»
Ведуча: Сьогодні, на нашу рідну землю прийшло лихо-біль утрат в зоні АТО. Майже рік ми не можемо спати спокійно: знову гинуть найкращі українці, цвіт нації. Серед них – наші земляки, які не задумуючись пішли боронити кордони держави.
Ведуча: «Слава Україні – Героям слава» Наразі вже точно зрозуміло,кому ці слова адресовані,і ні в кого немає сумнівів,що ці герої – хлопці, що зі зброєю в руках захищають крихкий східний кордон України, лікарі, які в мирний час повертають поранених в АТО з того світу, волонтери, на плечах яких тримається наша армія.
Ведуча: Слово надається волонтеру, учасникам АТО-------------------------------------------------
Ведуча: Коли перед очима кадри з новин,фото поранених та загиблих героїв,дивлячись їм у вічі,  люди висвітлюють свої почуття через картини, пісні, вірші.  Події на Сході України спонукали Тадеуша Островського – члена журналістської Спілки України  спонукали події на Сході України до написання вірша «Донбас у вогні», рядки якого поклала на музику викладач Дитячої музичної школи -  Наталія  Шевченко. І ця пісня прозвучала під гітару у виконанні волонтера Олександра Колесника у зоні АТО, поблизу Донецького аеропорту.
Ведуча: Звучить пісня «Донбас у вогні» у  виконанні Олександра Колесника.
Ведуча:  До речі, текст пісні та ноти розміщені на сайті ЦРБ
Ведуча: Героям Майдану,Героям АТО впавшим мертвими за світле майбутнє України,учасникам бойових дій , які загинули на території Афганістану, присвячується хвилина мовчання.
(Хвилина мовчання).
   Це моя і твоя війна
   За мою і твою свободу.
   Я  - із Заходу,  ти  - із Сходу.
   Ми щаслива одна сім’я.
   І ніхто нас не роз’єднає,
   Нас ніколи ніхто не здолає,
   Бо ми разом могутня сила.
   Це моя і твоя Україна.
Ведуча:  Нехай же ніколи не знають війни ваші діти і внуки. Нехай усі живуть у мирі і злагоді, бо ми живемо і за тих, хто поліг  на полях ВІЙНИ, хто залишився прикутий до інвалідного візка, хто не долюбив, не доміряв, не доспівав, не дожив. 

Бажаємо всім Вам здоров’я, щастя, миру,
         душевного спокою, злагоди, добробуту
       	 у великому домі, який зветься Україна.

