СЦЕНАРІЙ “СТРІТЕННЯ”

Ведуча 1. 15 лютого ми відсвяткували одне із найбільших і найшановніших церковних свят – Стрітення.

Ведуча 2. У рік народження Христа жив  у Єрусалимі старець-праведник Симеон. Йому було відомо, що він не помре доки не побачить Спасителя Світу.

Ведуча 1. На сороковий день після народження Ісуса Йосип та Марія принесли Дитину до Храму Єрусалимського, щоб за звичаєм юдейським поставити її перед Господом.

Ведуча 2. Цей сороковий день був 15 лютого. І саме 15 лютого, Симеон зустрівся біля воріт храму з немовлям Христом і виголосив свою промову:    « Нині відпускаєш  раба твого, Владико, з миром!» .

Ведуча 1. День, коли згадуємо Стрітення Господнє, теж належить до великих свят. У тропарі на це свято знов прославляємо Божу Матір.

Ведуча 2. А ще цей день був змаганням для Зими і Весни. Саме 15 лютого вони зустрічалися і починали змагатися. Якщо бабуся Зима переможе, то довго іще буде холодно, а якщо красуня Весна візьме гору, то поверне на тепло.

Ведуча 1. Ця зустріч була пишна і радісна, водили хороводи, співали пісні які  прославляли родючу землю і весняну працю, проганяли зиму, прославляли рідну природу, що прокидається від зимового сну.

Стрітення відзначили наші бабусі та дідусі. Ще це свято називають Зимо бором або Громниці. Назва цього свята походила від стародавнього звичаю освячення цього дня громничних свічок, яким приписувалась велика магічна сила.

Ведуча 2. Таку свічку запалювали відразу як повертались із церкви, «аби весняна повінь не пошкодила посівів і щоб мороз дерев не побив».

Запалювали її і літом, під час небезпечних гроз, як оберіг людей, тварин, споруд від блискавки.

Ведуча 1. Святили на Стрітення, крім свічок, і воду. Ця вода вважалася цілющою. Її набирали у нову невживану посудину і зберігали за образами протягом року. Допомагала вона від різних хвороб.

Ведуча 2.  Стрітенською водою батьки благословляли синів на військову службу, на війну; чумаків – у далеку дорогу, й будь-кого, хто вирушав у далекі й небезпечні мандри.

Ведуча 1. У господарстві нею кропили худобу, коли вперше виганяли на пасовище, а пасічники – вулики і бджіл, щоб не заїли чужі комахи та не напав гнилець.

Ведуча 2. Про свято Стрітення існує безліч інших вірувань, прикмет, легенд.

Ведуча 1. Чи знаєте ви про обряд з рястом? Ні? Тоді послухайте…

Дівчина 1. Мені моя бабуся розповідала, що на Стрітення, коли починає на землю опускатися ніч, хлопці та дівчата виймали із запічків ряст і топтали його босоніж, промовляючи:

Топчу, топчу ряст, ряст.

Бог здоров’я дасть, дасть.

І ще буду топтати,

Щоб на той рік діждати!

Обряд топтати ряст означав, що протягом року людина не буде хворіти.

Дівчина 2.А я знаю легенду про свято Стрітення.

Вранці на околицю села приїхала Весна, а на зустріч виходить стара бабуся Зима. Ще не побачивши своєї сестриці весни ходить розглядаючи свої володіння, промовляє:

Зима: Війте голубчики мої вітри, крутіть хурделиці, війте метелиці, сильніше скувайте землю морози…

Та тут їй назустріч іде дівчина.

Дівчина 3. Добридень, бабусю!

Зима. Та який же він добрий, коли сьогодні сонце так гарно сіяє. А ти чому тут ходиш сама, ще й до мене вітаєшся. Не боїшся, що я тебе замету, заморожу?

Дівчина 3. А сьогодні мені вас вже нічого боятися.

Зима. Як це? Ти не боїшся мене зими?

Весна. А чого їй боятися коли я вже прийшла!

Дівчина 3. Ой весна, весна. Ми так тебе чекали, кожній день рахували. Побіжу я додому сестрам розкажу, що незабаром заквітчаємося у свіжі, перші, весняні квіти. Бо вже прийшла весна із зимою змагатись за панування над землею!!!

Зима. Щось ти швидко прийшла сестрице!

Весна. Я вчасно. Сьогодні ж Стрітення! Час тобі царювання над землею передати мені.

Зима. Та ще твоєму царюванню час не настав.

Весна. Та поглянь на себе, Зимонько! Яка вже з тебе цариця з порожньою торбою? Все, що я напрацювала, ти з’їла і випила.

Зима. А от і не все! Не все! (знімає торбину, трусить нею. Сиплються крихти та миші випадають крізь дірки)

Весна. Я краща від тебе, бо у мене люди веселі, співають, танцюють, а у тебе тиснуться по закутках та ховаються по хатах. Моє сонечко всіх зігріває, дає людям тепло, а у тебе люди трусяться від холоду і вмирають від голоду.

Зима. У мене люди не трусяться, я всіх одягаю у кожухи.

Весна. А я – царівна – куди ступаю, сонце сяє, все навколо оживає! А ще пробуджую від сну я нашу землю чарівну!

Зима. Я так просто не віддам тобі панування над землею. Давай позмагаємося? Ти  зробиш щось гарне і я. Чиє творіння буде гарнішим той і буде далі царювати.

( Зима створила чудову сніжинку, а Весна прекрасну, духмяну квітку, дивовижно гарного кольору)

Зима. Ти перемогла сестрице! Хоч тяжко і журно мені, тобі передаю я панування над землею.( дає ключі) Повсюди, сестрице, встигай ти, як я. А я піду спочину, щоб наступного року прийти з новими силами.

Весна. ( бере ключі).

Піду я далі лугами й лісами!

Встелю землю килимами!

Я теплом людей зігрію,

І здоров’я всім навію

Рідним словом, щоб зростали,

Щоб звичаї пам’ятали!

Ведуча 2. Отже далі буде правити Весна. Та так сталося тільки у цій легенді. А в народі люди вважають, що хто переможе під час двобою той і буде правити далі. Але як наші предки дізнавалися хто переміг?

Ведуча 1. В цьому їм допомагали стрітенські прикмети.

Дівчина 1.  – Якщо на Стрітення мороз, то скоро весні бувати!

Дівчина 2.  - Якщо іде сніг, то буде урожай багатий!

Дівчина 3.  – Якщо в цей день відлига, то довго ще зимі панувати!

Дівчина 1.  – Якщо на Стрітення капає зі стріх, то в липні так капатиме мед!

Дівчина 2. – Якщо бурульки на стрісі довгі, то літо буде дощовим, а якщо короткі – сухе й погоже.

Дівчина 3.  – Якщо метіль дорогу  перемітає, то корм для худоби відмітає.

Ведуча 1. А зараз конкурс на кращого знавця стрітенських прикмет.

Ведуча 2.У нас в Україні з давніх-давен люди, готуючись зустрічати весну, випікали з тіста жайворонків і роздавали їх дітям, щоб росли здорові і щасливі. Вважали, що саме ці птахи на своїх крилах приносять її з далекого краю, проганяли люту зиму. Старі люди розповідали, що ця пташка народилася із сонячного жару. Вона прокидається разом із сонечком і своїм дзвінким голосочком сповіщає про те, що прийшла весна.

