СЦЕНАРІЙ СВЯТА

ДО ДНЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Вед.:            Цими днями ми відзначатимемо __ річницю Збройних Сил України. Це – свято чоловіків, юнаків, які відслужили в армії, і тих, хто про це тільки мріє. Багато юнаків пов’язують своє майбутнє з військом, тобто хочуть стати військовими. Ми раді будемо привітати їх із святом, побажати здійснення усіх їхніх мрій. А сьогодні хочемо зробити невеликий екскурс у минуле. Якою ж була наша армія в минулому?

1-й учень.  Починаючи з Аскольда і закінчуючи Святославом, кожен з руських князів вважав за необхідне створити власне військо або, точніше, дружину і організувати декілька походів на Візантію. Походи їхні були дуже вдалими, що говорить про добре організоване військо. Святослав неодноразово здійснював військові походи ще й на Балкани, де також мав успіх. Але й доводилося не тільки ходити у походи, а ще й захищати власні території, як це робили Володимир Великий, Ярослав Мудрий, Володимир Мономах, Данило Галицький.

Знаєте, як наші предки у бої ходили?

Як за честь України – неньки голови ложили?

Вед.:          Україно! Важким і тернистим був твій шлях із сивої давнини і до сьогоднішніх днів. Протягом віків численні вороги, ніби змовившись тільки й те робили, що шматували твої землі, топтали твої простори, грабували твої багатства, терзали твої серце і душу.

2-й учень: 

В наших грудях – кулі і ножі,

Нас розп’ято й знищено не раз,

Наші душі надіють в іржі,

Але промінь віри – не погас.

Вед.:    Героїчною сторінкою історії українського війська була Запорізька Січ, незламними лицарями духу були запорізькі козаки, такі як Д. Вишневецький, П. Сагайдачний, Б. Хмельницький, І. Мазепа.

3-й учень.

Є і нам про що згадати,

Пісне, славу возвелич!

Гей, була в нас рідна мати,

Запорозька славна Січ!

Було колись на Вкраїні,-

Ревіли гармати,

Були колись,- запорожці

Вміли панувати.

Панували, здобували,

І славу, і волю...

Минулося. Осталися

Могили по полю.

Вед.:          Немало завойовників знала Україна. Та найбільш сильним був багатовіковий гніт Росії і Польщі. Майже 100 років тому великий Каменяр, закликаючи народ до боротьби, писав:

1-й учень.

Не пора, не пора, не пора

Москалеві й ляхові служить!

Довершилась Україні кривда стара,

Нам пора для України жить!

Не пора, не пора, не пора

В рідну хату вносить роздор!

Хай пропаде незгоди проклята мара,

Під Украйни єднаймось прапор!

Вед.:              Героїчна і коротка, як спалах, історія легіону Українських Січових Стрільців (усусів).Створений стараннями українських патріотів у 1914 році, він поклав початок благородним змаганням західних українців за свободу. Тернистою видалася доля усусів серед яких 40%  становила молодь з вищою освітою. Були на їх бойовому шляху походи і поневіряння, лицарство і жертовність. Варто пригадати битви на горах Лисеня і Маківка.

                      Неможливо не згадати і бій під Крутами, де героїчний опір чинили 300 необстріляних київських студентів і гімназистів. Переважаючий більшовицький загін Єгорова по-звірячому замучив їх. Матері, що прибули сюди похоронити своїх синів, не впізнавали їх. 

2-й учень.    

Проводжала мати сина під Крути до бою,

Розчесала чорні кудрі та й над головою:

“Іди, іди, мій синочку, в бою не вагайся,

Як побереш воріженьків,- додому вертайся!”

Ждала, ждала мати сина, під крути ходила –

Пізнавати між стрільцями молодшого сина.

Вед.:                Після вступу Червоної Армії у вересні 1939 року в Західну Україну тут почались масові репресії. З червня 1941 року почалася німецька окупація України. Проти цих нелюдських режимів український народ піднявся на боротьбу. В жовтні 1942 року на Волині була створена Українська Повстанська Армія (УПА). Їх мета висловлена у пісні тих років.

3-й учень.       

Повстань, повстань, народе мій,

Берись за зброю вмить,-

За Україну смертний бій,

Свята  війна горить.

Не нам – неволя й панщина,

І не для нас – тюрма,

         Не хочемо Московщини
                           й німецького ярма.

Вед.:           У визвольних змаганнях 1939-1952 років загинули тисячі людей. Ще більше перебувало в тюрмах і вислано в Сибір. Всі вони вважались “бандитами”, “ворогами народу”.

1-й учень.

Україно моя! Ти не вправі тих хлопців забути,-

Їх стежки пролягли, наче зморшки, до твого чола,

Побратими мої! Ви не вправі тих хлопців забути,

Бо жива Україна, і правда на світі жива.

Вед.:                 11 жовтня 1991 року Верховна Рада затвердила Концепцію оборони та будівництва Збройних Сил України.

                          6 грудня 1991 року було прийнято Закон про Збройні Сили України не є потенційним противником жодної держави, а свою військову безпеку розглядає як стан військової захищеності національних інтересів. Україна, як незалежна держава і суб”єкт міжнародного права, офіційно проголошувала створення власних Збройних Сил.

                        Тому 6 грудня і стало святом Збройних Сил України. Але ніхто не повинен  бути забутим, особливо ті, хто віддав на олтар перемоги найдорожче – своє життя.

2-й учень.       

Нашої заслуги в тім не бачу,

Нашої не знаю в тім вини,

Що козацьку бунтівливу вдачу

Нам лишили предки з давнини.

Нам і те не добавляє слави,

Що вони од чужоземних сил

Заступили землю кучеряву

Горами високими могил.

Бо коли, закоханий в минуле,

Прокуняєш свій великий шлях,

Наша лінь нікого не розчулить,

Слава теж відмовиться від нас.

Спогади докучливі, як нежить,

Що тій славі принесуть нове?

Тільки тим історія належить,

Хто сьогодні бореться й живе!

