



ВКЛОНІМОСЯ І МЕРТВИМ І ЖИВИМ

  
(сценарій)

Сцена святково прибрана

Ведучий І Щороку в травні ми відзначаємо День Перемоги. Дорогою ціною заплатив український народ за участь у найстрашнішій за свою світову історію війні 1941 -1945 р.р. Не щезне з пам'яті людської, не піде в забуття великий подвиг і велика трагедія нашого народу - його битва, його перемога на^фашистами. Можна по-різному ставитися до ВВВ, по-різному її називати, але ж хіба можна забути тих, хто поліг у боях, хто віддав своє життя для щастя інших.
Ведучий ІІ День пам'яті полеглих у роки Великої Вітчизняної війни це лише маленька часточка великої данини, пошани полеглим героям і ветеранам війни.
мелодія
Ведучий Ш    В пам'ятний день до всіх промовляєм.                Пам'яттю тих, хто з боїв не вернувся.            Пам'яттю тих, хто завчасно пішов із життя.
Ведучий ІУ    Ніхто не забутий: на попіл
  Ніхто не згорів;                                                          Солдатські портрети на вишитих крилах пливуть
Ведучий У     Всіх порахуймо, згадаймо усіх поіменно.                             В місті, в селі і на хуторі дальньому теж.                   Кожного з тих, хто в солдатських атаках шалених Бачив майбутнє в жорстоких загравах пожеж
 Ведучийчий УІ     Кожного з тих, хто спішив у надіях додому                               Хто витирав після бою  
Ведучий І       Ніхто не забутий.                   Ніщо не забуте,                                   На попіл ніхто не згорів

Ведучий ІІ    В цей день до Вас я звертаюсь,                   Серцем промовляю.                                 Залиште на годину щоденні турботи,               З собою побудьте в глибокій скорботі
Ведучий ІІ     В цей день до Вас я звертаюсь,                           Серцем промовляю.                                        Залиште на годину щоденні турботи,                    З собою побудьте в глибокій скорботі
Ведучий Ш    Згадайте чоловіка, товариша, брата,  Дружину, сестру чи посивілу матір.     Усіх, хто кував перемогу й загинув           За вас і за мене, за всю Україну.
(мелодія стихає)
Ведучий ІУ Згадаймо усіх замордованих, вбитих, Щоб гідно прожить їх життя недожите
Ведучий У Під час ВВВ в боях з ворогом та від рук загарбників загинуло більше 5 мільйонів українців. Вшануймо пам'ять загиблих хвилиною мовчання .
(Хвилина мовчання. Платівка "Хвилини мовчання")
Ведучий УІ Це не просто цифри -- це муки і стогін. Вони навіки сплять у землі, залишивши вдів, дітей-оиріт та одиноких матерів.
Ведучий І За Україну в боях вмирали однаково -- дорослі і малі... За довгі роки ще не розшукали цих могил солдатських на землі.
Ведучий ІІ Мало зозулі кували
Тим юнакам перед боєм. . . Світ від чуми врятували, Нас захистили собою.
Ведучий ПІ   Розкидані могили в чистім полі, Десь при дорозі, у розмай-траві. . . Могил отих не обминай ніколи: Поховані у них - для нас живі.

Ведучий ІУ   Схилились над ними в зажурі берізки. 

                       І пам'ять про них бережуть обеліски. 

                      Ті стели бетонні, та сизі кургани, 

                       Та в серці своєму старі ветерани.
Ведучий У    Схилимо й ми голови низько,                            Щоб шану солдатам віддать.                               Гірлянду пам'яті, квіти пам'яті до обеліска, Де вічним сном солдати сплять.
(лине  мелодія  пісні   "Журавлі".   Учні  несуть   квіти  до обелісків)
Ведучий УІ Тоді, в 1941 році, всі люди, в тому числі й жителі нашого села, жили для миру. Як живемо сьогодні ми.
Ведучий І Ніхто з них не виношував воєнних планів і про загарблення чужих земель не мріяв. Як не мріємо сьогодні ми.
Ведучий ІІ Але на сонячну нашу Вітчизну підступно, раптово напали. Чужинці напрохані, грізно, криваву війну нав'язали. І горя людського ріка землею попливла. Як хмара чорна і важка війна в наш край прийшла.
Ведучий ПІ Війна почалася 22 червня 1941 року віроломним нападом фашистської Німеччини на СССР. Вона була найтяжчим із випробувань будь-коли пережитих народами. Особливо спустошливою вона була для українського народу.
Ведучий ІУ Багато героїв полягло за визволення рідного краю від фашистів. Світлом любові нашою, скорботи, нехай осяються імена загиблих. Ці воїни визволителі — це совість нашого століття.

Ведучий   У  Вони йшли і йшли під кулі перші,  Бо просто зневажали смерть.                            І свято вірили, що вмерши,    Здолати зможуть вражу твердь,  Що своїм духом заворожать, Паралізують цілий фронт,                      І чорна армія ворожа            Відхлине геть за горизонт.
 Ведучий У     І Солдатські окопи, воронки від снарядів, - ці шрами війни природа заліковує за сто років. Подвиг же героїв передається із покоління в покоління і житиме в людській пам'яті вічно. А якою пекучою є солдатська пам'ять. Адже ви, солдати війни, пам'ятаєте і гіркоту перших поразок, і радість першої перемоги над ворогом і біль тяжких втрат рідних, друзів, побратимів.
Ведучий І Ветерани пам'ятають, як горів, гримів і
розвивався обрій, лишивши позаду батьківський поріг, і
вітер грав сумних мелодій   знівечених вербах край доріг. І
йшли солдати днями і ночами, біль ламав
надбрів'я, скроні сік.
 
Ведучий ІІ   Де друзі падали, там хоронили їх,                            І як могли, могили їм копали, Прощались мовчки - залпів не давали. Патрони берегли і крем'яні чуття,     Щоб вибороть і сонце, і життя.

                              (Пісня "Дороги")
Ведучий ІІІ Не забули ветерани фронтової дороги, і вони, ці дороги, та фронтова дружба привела нас сьогодні на це свято  
 Ведучий   І  Ветерани!    Скільки   горя   випало   на   ваше
покоління. Радість перемоги і гіркота непоправних втрат -почуття, які нероздільно живуть у серцях кожного з вас. Ці

почуття переймаються новим поколінням. І цій естафеті незгасної народної пам'яті ніколи не буде кінця.
Спасибі, що вистояли, що перемогли. Прийміть від нас квіти.
Ведучий ІУ- Під час боїв зігрівала думка про рідний дім, серце зігрівала пісня украшська.
                                           (Пісня)
Ведучий У А солдатські листи... Скільки їх було за чотири роки?! Кажуть, що якби з них та зробити килим, то вистачило б накрити всю земну кулю. І більшість цих листів починаються словами "Моя дорога і кохана мамо", "Моя дорога і кохана дружино, дочко, сестро...!"                    (пісня "Моя любимая")
Ведучий УІ Сьогодні ми з великою вдячністю і любов'ю згадуємо вас, солдатські вдови. Паморозь лягла на ваші скроні, роки поорали зморшками обличчя, але серця залишилися молодими і свято бережуть пам'ять про останні хвилини перед розлукою. Рани війни болять у нас усіх і досі.
Ведучий І        Схилилось зажурене жито,                       Тамуючи біль в колосках,                                       І тануло - тануло літо                                           У батьківських добрих очах.
Ведучий ІІ      Осколком останнім стала                Під серцем йому запекла,                 Не скоро по нім будуть плакать               В хатині, що на краю села.
Ведучий ПІ     По синій зимовій пороші,
  Крізь плетиво стомлених днів              Ще будуть стрічать листоношу Чекатимуть звістки з фронтів.

Ведучий ІІ      Бо мати не вірила смерті,
 Зімкнувши уперто уста,
 
 Листки пожовтіли в конвертах,        На скронях біліють літа.
Ведучий І      Лиш трава там шумить,        Вічним сном воїн спить, Спить герой у землі,        Спить солдат у млі.
Ведучий ІІ  Він лиш двадцять прожив .                                                                                 Він страждав і любив,                        Мріяв, серце журив..                                   (Звучить пісня "Молодість ветеранів")
Ведучий Ш Обеліски, пам'ятники. Скільки їх?! Але чому нема пам'ятника матері, що досі чекає з війни сина, вдовам, жінкам високої краси, вірності, які виконали останній заповіт чоловіків вивели в люди дітей. Саме вони, затамували горе й біль, відбудували зруйноване, виховували своїх дітей - продовження нашого українського роду.

Ведучий ІУ   Вийшла в степ широкий Мати посивіла,
Виплакала очі від журби вона, 

Біля квітів маку стала, заніміла,               І згадувалась знову матері війна. . .
Ведучий У  І почула голос сина над житами -         То зітхала мати, то вогонь палав:          "Я прийшов до тебе, я вернувся мамо,     Я своєю смертю смерті потоптав.         На моїй могилі нині квітів море,             Ти в думках до мене линеш з далини,       І твоє невтішне материнське горе -          То прокляття вічне паліям війни.

Пісня “А мати ходить на курган"

Ведучий УІ Благословенна радісна година,   безсмертна буде в пам”яті віків, як над палаючими мурами Берліна               Стяг Перемоги в небі зашумів

(звучить пісня “День Победы”)

Ведучий І  Ти прийшла, Перемого, сивиною засвіченою,                                                          В шрамах навкіс, на протезах,                              У вічнім горі материнських сліз,                      При медалях і орденах бойових                        Від рідного дому аж до Берліна дорога по них

Ведучий ІІ  Прикривши свої ордени,                                І медалі, й нашивки за рани, Повернулись солдати з війни,            Що для кожного з нас – ветерани,

Ведучий ІІІ  Демобілізувалися солдати                        Й додому кожен поверта                      Адже чекає вдома мати,                Дружина, наречена, рідна земля

(Пісня)

Ведучий ІУ  Війна... Її не викреслити з пам”яті ветеранів, які пережили шалені стани, тяжкі поранення, відчули радість Перемоги

Ведучий У    Шановні ветерани! На вашу долю випало побувати в самих пекельних місцях: замерзати в окопах, йти на шалений ворожий вогонь. Йшли в атаку, падали скошені кулями, ховали товаришів і загоювали власні рани – і знову в атаку.

Ведучий УІ   Вам випало щастя дожити до Перемоги, та ніколи не знасне пам”ять про ті бурхливі роки, про тих, хто з вами пліч-о-пліч наближав цей день. Вам завжди вбачатимуться у хвилюванні вічного вогню обличчя загиблих побратимів. Низький уклін вам, сивочолі ветерани.

Ведучий І     Іменем жінки, що овдовіла,                 Ведучий П    Іменем матері, що з печалі сивіла,                                         

Ведучий ПІ   Іменем сина, що батька не знав,               Ведучий ІУ   Іменем батька, що в січі смертельній упав
Ведучий У    Я проклинаю війну жорстоку,                    Ведучий УІ   Вона відібрала у людства спокій.
Ведучий І      Іменем тих, хто в колисці сьогодні,  
Ведучий П 
Іменем тих, хто над краєм безодні,   
Ведучий ПІ
Іменем ще не народжених.  
Ведучий ІУ
Сном немовлят не стривожених
Ведучий У
Сплетемо руки, як рід єдиний                       Знесімось вище, до найвищих гір,                           Хай клич людини над цілим світом лине.                   Війна з війною! Хай буде мир!

Ведучий УІ   Щоб не окоп горнів на ниві -                                     Хліба цвіли, мов килими,                                              І щоб веселі і щасливі                                            До школи всі ходили ми.
Ведучий П     Ми хочем без воїн жити!
  Хай буде мир на всій землі!                      За мир, щоб сміятись.                             За мир, щоб трудитись.                               За мир, щоб троянди цвіли.                    Щоб жито буяло і діти  росли 
Пісня “Молитва за Україну”

